



Пушкинский день России, традиционно отмечается 6 июня, в день рождения великого русского поэта, основоположника современного русского литературного языка. В библиотеках района провели мероприятия, приуроченные к этой дате.

Центральной районной библиотекой была организована и проведена литературная гостиная для учащихся профессионального училища под названием «Мой Пушкин». Ведущими вечера стали учащиеся ПУ-70 Куликов Н. и Игнатьева Г. Участники мероприятия прослушали интересные факты из жизни великого поэта. По известным произведениям классика была проведена литературная викторина. В течение всего мероприятия звучали отрывки из лучших произведений А.С. Пушкина, звучали романсы на слова поэта. Была подготовлена презентация и оформлена книжная выставка. Преподаватель училища Г. И. Уразаева, поделилась своими воспоминаниями о поездке членов поэтического клуба районной библиотеки по пушкинским местам в 1987 г., о встрече с хранителем мемориального музея-заповедника А.С. Пушкина с С.С. Гейченко. В заключение была представлена музыкальная видеозапись «Родное имя Натали», посвященная жене выдающего поэта, Н. Гончаровой.



В районной детской библиотеке прошел поэтический час «Я вдохновенно Пушкина читал». В этот праздничный день ребят встречали костюмированные герои сказок Царевна-лебедь и Кот ученый, которые познакомили их с биографией Александра Сергеевича Пушкина. Сказочные персонажи провели с ребятами викторины по сказкам великого поэта, изображали пантомимы, отгадывали по иллюстрациям сказки Пушкина. Дети прочитали любимые отрывки из произведений поэта. Была оформлена

выставка-чествование «У Лукоморья дуб зеленый...». Завершилось мероприятие просмотром «Сказки о мертвой царевне и семи богатырях».

В Аксаковской сельской библиотеке прошел турнир знатоков «Пушкинские сказки помним без подсказки».

В Каменской библиотеке прошла литературная игра по сказкам А.С. Пушкина «Угадай-ка, любимые сказки!».

